
Auftrag zur Änderung der 
Fernwärme-Anschlussleistung 

TWL Netze GmbH 
Industriestraße 3 
67063 Ludwigshafen 
www.twl-netze.de 

Rechtsform Gesellschaft mit 
beschränkter Haftung 
Sitz Ludwigshafen am Rhein 
Registergericht Amtsgericht 
Ludwigshafen, HRB 60629 
USt.IdNr. DE252319596 

Geschäftsführer 

Frank Manigold 
Thorsten Leich

Bankverbindung 
Sparkasse Vorderpfalz 
IBAN: DE91 5455 0010 0193 7871 99 
BIC: LUHSDE6AXXX 

1. Rechnungsanschrift

Firma/ Name, Vorname Geburtsdatum Branche/Art der Geschäftstätigkeit 

Straße, Hausnummer PLZ, Ort 

HRB 
Telefon E-Mail* Handelsregisternummer (nur bei Gewerbekunden erforderlich) 

DE 
Steuernummer (nur bei Gewerbekunden erforderlich)

*Der Kunde ist damit einverstanden, über die zuvor genannte E-Mail-Adresse von TWL AG rechtserhebliche Erklärungen zur Begründung, Durchführung, Ände-
rung oder Beendigung dieses Lieferverhältnisses (z. B. Mitteilungen über den Vertrags- oder Lieferbeginn, etwaige Preis- oder Vertragsanpassungen, etc.) zu 
erhalten. Des Weiteren ist der Kunde einverstanden, dass TWL Netze im Namen und im Auftrag der TWL AG handelt und berechtigt ist, Daten an diese weiterzu-
leiten

2. Abnahmestelle (falls abweichend zur Rechnungsanschrift)

Firma/ Name, Vorname  Straße, Hausnummer 

PLZ, Ort Vertragskontonummer  

Zählernummer 

3. Anpassung der Anschlussleistung

Aktueller Anschlusswert  kW 

Neuer Anschlusswert   kW JA, ich möchte ausdrücklich vor Ablauf der 14-tägigen Widerrufsfrist beliefert werden 

4. Preise
Zählergröße Netto (einmalig) Brutto (einmalig) 
bis DN40 164,94 Euro 196,28 Euro 
ab DN40 219,60 Euro 261,32 Euro 

Sollten technische Änderungen an der Übergabestation erforderlich sein, werden Umbaukosten separat in Rechnung gestellt. 

Hinweis: 

- Eine Änderung der Anschlussleistung ist nur einmal pro Jahr möglich, wenn seit der letzten Änderung mindestens 12 Monate vergangen sind.
- Wir empfehlen Ihnen sich vor Beantragung einer Leistungsänderung von einem Fachmann Ihres Vertrauens beraten zu lassen, damit sichergestellt bleibt, 

dass Ihre Abnahmestelle optimal mit Wärme versorgt ist. Gemäß den technischen Anschlussbedingungen –TAB Heizwasser- für die Versorgung mit Fern-
wärme vom 1. Januar 2004 der Technischen Werke Ludwigshafen AG oder einer diese TAB ersetzende Regelung, sind die Wärmebedarfsberechnungen und 
die Ermittlungen der Wärmeleistung nach den anerkannten Regeln der Technik auf Verlangen TWL vorzulegen.

- Die Leistungsänderung erfolgt in der Regel innerhalb von 6 Wochen nach Auftragseingang (Ihre Erreichbarkeit unter der oben angegebenen Telefonnummer 
vorausgesetzt).

5. Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht (gilt nur für Verbraucher) 
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsab-
schlusses. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (TWL Netze GmbH, Industriestraße 3, 67063 Ludwigshafen/fon 0621 505-1331 / Netzanschluss@twl-netze.de) 
mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das 
beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung 
des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden. 
Widerrufsfolgen 
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kos-
ten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens 
binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir 
dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall 
werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistungen oder Lieferung von Fernwärme während der Widerrufsfrist begin-
nen soll, so haben Sie uns einen angemessenen Betrag zu zahlen, der dem Anteil der bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der Ausübung des Widerrufsrechts hinsicht-
lich dieses Vertrags unterrichten, bereits erbrachten Dienstleistungen im Vergleich zum Gesamtumfang der im Vertrag vorgesehenen Dienstleistungen entspricht. 

Ende der Widerrufsbelehrung 

6. Auftragserteilung
Mit meiner Unterschrift beauftrage ich TWL Netze GmbH mit der Änderung der Fernwärme-Anschlussleistung für die bezeichnete Abnahmestelle. Ich erkläre mich 
einverstanden, dass TWL Netze GmbH sowie TWL AG die angegebenen Daten im Sinne des Bundesdatenschutzgesetzes speichert und verarbeitet. Ich habe von 
meinem Widerrufsrecht Kenntnis genommen. 


Ort, Datum Unterschrift des Rechnungsempfängers 


Ort, Datum Unterschrift des Eigentümers 



 

7. von TWL auszufüllen:

Eingestellte Anschlussleistung kW 

Wärmezähler Nr. Stand 

Bemerkungen:

Datum Vor- /Nachname TWL Mitarbeiter Unterschrift des TWL-Mitarbeiters 

  

Muster-Widerrufsformular 
Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden Waren (*)/die Erbringung der folgenden 
Dienstleistung (*): 

 /  
An: TWL Netze GmbH, Industriestraße 3, 67063 Ludwigshafen/fon 0621 505-1331 / netzanschluss@twl-netze.de 
Bestellt am(*): 
erhalten am(*): 
Name des/der Verbraucher(s):   
Anschrift des/der Verbraucher(s):  
Datum/Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier) 
(*) Unzutreffendes streichen.
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